



Comunicat de presă

15.01.2013

Spitalul Județean de Urgență Vâlcea începe tratamentul cu fonduri europene

Unitatea administrativ-teritorială Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de beneficiar, implementează proiectul „Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul de intervenție 3.1: Reabilitarea/ modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate, cu o durată de implementare de 36 luni.

Contractul de finanțare aferent proiectului a fost semnat în data de 09.09.2011, între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de *Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013*, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia în calitate de *Organismul Intermediar* și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Vâlcea.

Valoarea totală a proiectului este de 73.841.946,42 lei, din care valoarea contribuției nerambursabile este de 58.353.990,52 lei.

În data de 7.01.2013, între Consiliul Județean Vâlcea și S.C. UTI GRUP S.A., lider al asocierii dintre S.C. UTI GRUP S.A. și S.C. Romconstruct Holding Grup S.A., s-a semnat contractul de execuție a lucrărilor din cadrul proiectului „Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea”. Contractul a fost încheiat în urma finalizării unei proceduri de licitație deschisă, cu etapă finală de licitație electronică, al cărei criteriu de atribuire a fost oferta cu prețul cel mai scăzut. Valoarea contractului este de 39.604.022,73 lei exclusiv TVA, iar termenul de execuție al lucrărilor este de 30 de luni de la emiterea ordinului de începere.

Execuția lucrărilor se va realiza fără întreruperea activității spitalului, în conformitate cu standardele în domeniu, și va cuprinde: intervenții de arhitectură (reabilitarea fațadelor, recompartimentări, reabilitarea/ înlocuirea finisajelor interioare), intervenții de structură (lucrări de cămășuire a pereților), înlocuirea instalațiilor sanitare și a instalațiilor electrice, înlocuirea parțială a instalațiilor termice, realizarea instalației de ventilație a spațiilor funcționale și de desfumare a circulațiilor, realizarea instalației de gaze medicale, respectiv reabilitarea și amenajarea mansardei.

În data de 15 ianuarie 2013, la sediul Consiliului Județean Vâlcea a fost organizată o conferință de presă. Cu această ocazie Ion CÎLEA, Președintele Consiliului



Județean Vâlcea a declarat: *„Mă bucur că, după toate dificultățile pe care le-am întâmpinat în activitățile de pregătire, respectiv de realizare a achiziției, am reușit să contractăm penultima și cea mai consistentă parte din bugetul proiectului, respectiv lucrările. Îmi exprim speranța că executantul va realiza o lucrare de foarte bună calitate și că va urgenta execuția acesteia. Pentru că acum este cel mai potrivit moment, dați-mi voie să revin la rugămintea adresată conducerii Spitalului, personalului acestuia, dar și pacienților. Vă rog să fiți de bună credință și să sprijiniți implementarea proiectului, astfel încât să beneficiem cu toții, în cel mai scurt timp, de servicii medicale de urgență moderne și de calitate.”*

În continuare, echipa de implementare a proiectului va pregăti și va realiza achiziția de echipamente, dotări și mobilier medical.

Pentru informații suplimentare pot fi contactați Managerul general al proiectului - d-na Carmen Alexandrescu (Directorul executiv al Direcției Programe și Relații Externe) la tel. 0250.732.901, int. 220, fax. 0250.730.720, e-mail c.m.alexandrescu@gmail.com și d-l Managerul asistent - d-l Aurelian Chiriță (consilier în cadrul Direcției Programe și Relații Externe), la telefon 0250.732.901 int. 157, fax 0250.739.772 sau e-mail aurelian.chirita@cjvalcea.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.